

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Лиза

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.05.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 29.05.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/3710/answer/3711>



Заключение врача

Уважаемая Лиза! Вероятнее всего, у Вас имеются признаки гиперактивного мочевого пузыря. Попробуйте принимать детрузитол (или дриптан, или спазмекс) по 1 таб. 2 раза в день. Детрузитол – самый дорогой препарат, но при его использовании эффект развивается быстрее, и отмечается меньше побочных эффектов. Пишите, буду рад помочь Вам. [Шадёркин И.А.](#)